
校园运动会策划书 春季校园运动会活动
策划(实用10篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集的优
秀范文，欢迎大家分享阅读。

校园运动会策划书篇一

增强学生体育素养，锻炼学生体质。

高一x班运动会

x班班委

xx年x月xx日，xx中学

高一x班学生

运动会入场式，运动会

4.宣传委员x制作运动员的序号牌；

5.体育委员x找时间组织同学们练队

6.体育委员xx组织同学到指定地点集合

7.副班长x与体委共同维持纪律

8.体育委员xx分别提醒男、女运动员参加比赛

9.班长xx在比赛过程中为同学们拍照，记录班级情况。并安



排同学在长跑比赛结束后接应参加长跑项目的运动员中。在
运动会全程督促同学们保持卫生并维持纪律。

备案：（如遇恶劣天气，运动会不能正常举行）：

1.通知同学们在xx日有可能会下雨，并做好在教室里上课的`
准备；

2.将星期四的课表抄在黑板上；

3.将买好的巧克力和矿泉水按人数分发给同学们。

校园运动会策划书篇二

一、活动时间：

20__年x月x日上午

二、活动地点：

幼儿园操场

三、活动主题：

第一届亲子运动会

四、参加职员：

幼儿、教师及家长

五、活动目的：

1、动力目标：体验运动的快乐，竞争的乐趣和规则意识和协
作精神；



2、能力目标：在与父母的游戏中发展幼儿的走、投掷和跑的
能力；

3、知识目标：学习走、投准和助跑跨栏等基本动作；

六、活动情势：

体操表演、亲子体能大赛；

七、活动原则：

1、安全第一、在本园操场上举行，必须保证每个孩子的安全；

3、公平、博爱原则：活动中体现公平竞争、公平比赛原则，
让孩子建立良好的比赛风格，体验成功的快乐，同时给个别
成绩优秀的孩子预备一份奖品，嘉奖孩子和家长们的全心投
入。

八、物品预备：

1、主席台布置；

2、条幅的预备；

3、音响：（入场音乐、幼儿体操音乐、特点班舞蹈音乐、比
赛进行中音乐及颁奖音乐）；

4、照相机、录相机

5、饮水机、领奖处；

6、活跃气氛的小喇叭、哨子；

7、各班方队的班级牌和手持物；



8、游戏道具、号码牌；

9、奖品（冠军奖状、小奖品、团体组奖状）

九、职员安排表：

2、各组负责人：各班教师（负责本年级组展现活动和游戏的
组织、评判、职员分工、道具预备、催场等；）

3、主持及裁判：__、__

4、摄像师：__；

5、保健医：__岩、

6、后勤：__（负责游戏道具的摆放）；

7、保安及门卫：__、__（避免活动中孩子单独出园，不是本
园家长不得擅自出入幼儿园；）

8、领奖处：__领奖处给成绩优秀幼儿预备一份小奖品；

十、活动流程：

2、活动程序：

（1）主持开幕——古塔区第一幼儿园第一届亲子运动会开幕。

（2）在持半拍引领员的带领下各班集成方队高喊自己班级的
口号入场。

（3）园长致开幕词：大中小班运动会代表致词

（4）运动员体操展现：运动员退场及家上进场



（5）特点班开场舞展现。

（6）按比赛项目顺次进行比赛。

（7）幼儿组：大班：加减法赛跑

中班：推小车

小班：看谁跳得远

（8）亲子组：大班：亲身接力

中班：两人三足

小班：按提示猜东西

（9）团体组：拔河比赛

（10）颁奖、致闭幕词、结束。

9、团体组：拔河比赛

10、颁奖、结束。

校园运动会策划书篇三

为丰富全校教职工课余文化生活，倡导“每天健身一小时，
健康生活一辈子”，推进我校广大教职工健身运动的深入开
展，增强教职工的身体素质和凝聚力，构建和谐校园，我校
将小学秋季教工趣味运动会，现制定活动方案如下：

组织策划：

裁判长：



主持：

20xx年11月7日（暂定）

学校篮球场

1、比赛总则：以工会组为单位组队（共五队）参加，每人至
少参加1项比赛，至多参加2项。各单项第一名积分为5分，第
二名积分为4分，依次类推，（长绳积分翻倍）以总成绩决定
各工会组的最终名次。

2、比赛项目及规则：

项目

规则

（1）1分钟短绳

每工会组参加3人，以3人总成绩决定得分。

（2）毽子对踢

两人相距2米，对踢毽，时间为2分钟，每工会组参加4人，以
两对人的.个数总和来决定成绩。

（3）“8”字长绳

每工会组参加8人，2人摇，6人跳。时间为3分钟，以个数的
多少决定成绩。

（4）分数加加加

参加者每人投5个小沙包，起投线前放有三个呼啦圈，每个圈
的分值不一样，投进一号圈得一分，以此类推。每工会组参



加2人，以2人的总得分决定成绩。

（5）赶猪

用杆子赶球，按规定的路线来回接力，以最终完成时间的长
短决定胜负，各工会组参加3人。

1、10月中下旬将活动规程下发到各工会组，工会组长组织训
练及报名参赛。

2、11月4日前工会组长将报名表交至体育组赵姜燕老师。

3、11月7日中午召开工会组长会议，布置比赛相关事宜。

备注：每个工会组准备两个文艺或娱乐节目

校园运动会策划书篇四

贯彻落实全国学校体育工作会议精神，坚持“健康第一”，
以人为本，全面推进素质教育，以阳光体育运动为载体，以
体育运动为题材，在全校学生中掀起体育锻炼热潮，提高我
校学生体质健康，促进学生德、智、体、美，全面发展。

二、主题

“青春、顽强、健康、快乐“

三、组织领导

我校成立小学生体育运动会筹备领导小组，负责运动会的全
面筹备、组织等工作。

1、领导小组：

组长：柯昌林



组员：宋学虎李贵安陈存强

裁判员：

郑艳萍负责乒乓拍托球；朱娇负责二人三足；周明升负责1分
钟拍球；周兆华负责1分钟传球；径赛由陈淼和黄东负责；田
赛由华俊霞和陈诗坦负责；集体赛由陈文斌和周远志负责。

四、实施时间与办法

1、组别设置

本次体育运动会共设以下组别：

一年级、二年级为a组；三年级、四年级、五年级为b组

2、项目设置

本届体育运动会共设以下比赛项目：

a组：

趣味游戏赛：乒乓拍托球、二人三足赛、1分钟拍球、1分钟
传球

集体项目：班级迎面接力赛

b组：

径赛：100m、200m、400m、800m

田赛：立定跳远、1分钟跳绳、乒乓球、跳高

集体项目：拔河比赛、班级迎面接力赛



3、报名：

（1）、100米、200米、400米、800米每班限报4人，男女各2
人。400米、800米只设立决赛。

（2）、乒乓球每班可报4人，男女各2人

（3）、班级迎面接力赛、拔河比赛（拔河比赛除一、二年级
外其余各班必须参加）。班级迎面接力赛每班20人男女各10
人；拔河比赛每班22人，男女各11人。

（4）、其余比赛项目参报人数为3—6人

（5）、各班可利用体育课提前开展预赛确定参赛名单

（7）各班主任请务必在11月14日前将学生报名表上交。

4、名次录取及记分方法

（1）各单项组分男女比赛，取前三名。为班级团体计分分别
为3、2、1

（2）集体奖设立：分组别设立奖项，一等奖1名二等奖2名三
等奖3名参与奖若干

（3）优秀运动员需同时获得二个单项第一方可评比，名额不
限。每班每评一个优秀运动员为班级团体计3分，可累积加分。

（5）任何奖项可并列录取，出现并列第一时则不再取第二以
此类推。

5、比赛安排：

时间：20__年11月22日



地点：店坪小学

20__年11月22日

8：00———8：20各班准备

8：20———8：30各班入场

8：30———8：40升旗仪式

9：10—11：50各项比赛

（1）、下列项目依次进行

100米初赛、200米初赛；乒乓拍托球；1分钟拍球；

（2）、下列项目同时进行

1分钟跳绳；立定跳远；乒乓球；二人三足赛：

14：00—16：30各项比赛

（1）、下列比赛依次进行

100米决赛、200米决赛、400米、800米：

班级迎面接力赛；拔河比赛

2）宣布比赛结果。

店坪小学

校园运动会策划书篇五

一、活动目的：



为了更好地展现__员工的风采，以健康向上，充满活力的精
神面貌树立双舟形象，并培养团队合作精神，提高服务意识，
用健康的身体素质和心理素质投身与工作中，特举办此次趣
味运动会。

二、活动时间：

20__年3月、4月间（具体时间待定，临时通知）

三、活动主持：

__

四、活动项目：

所有抽签在赛前抽取，

（1）灭火器接力赛

道具：灭火器、火种道具

参加人员：比赛规则：比赛开始时每队一人先手持灭火器站
在起跑线上，当裁判发令后运动员开始跑。途中运动员需绕
过凳子返回到起跑点将灭火器交给下一个人接上，依此程序
当最后一名运动员手持灭火器最先到达火种道具并按照灭火
器正确使用方法使用完毕者为获胜组。

工作人员安排：__负责发口令及记时；__负责安全；__负责
在终点检查动作是否完成；__准备四张凳子。

（2）运气球比赛

道具：气球多个；多个纸箱

参加人员：比赛赛制：本项目采取分组淘汰制，限时十分钟，



抽签决定预赛的顺序及成员组，预赛局先分为四组，最后以
决胜组进入决赛，剩余的进行亚、季军的争夺。

比赛规则：比--在您身边赛开始时每组成员站在起跑线上，
当裁判员发令时，运动员背靠背夹住一个气球横向前进，将
气球放入指定位置，再以最快的速度返回到出发点搬运下个
气球，以此程序行进，途中如气球落地则重新返回起点搬运
气球，并且途中手、臂不能碰球。当结束时以搬运气球最多
者为获胜组。

（3）结对而行

道具：:绳子若干

参加人员:

比赛规则:比赛开始前先把每一组人员的左腿或右腿绑在一起，
两组分别并排站在起跑线上，裁判发令时，各组齐出，最先
到达终点的队获胜，运动会，春季运动会方案。

（4）集体跳绳：

道具：跳绳一条

参加人员：

比赛赛制：在限定时间内以跳绳的个数最多的为获胜组；

比赛规则：每组安排两人摇绳，四人齐跳，如中途有人绊绳
则不计数，限时五分钟。

工作人员安排：__负责发口令及记时；__负责安全；__负责
记数；

（5）拔河



道具：拔河长绳一条；

参赛人员：

比赛赛制：每组获胜方进入决赛，决赛取一名；

工作人员安排：__发口令，__负责现在安全；__负责清点人
数；

（6）自行车慢骑比赛：

8赛道可同时进行，设定30米的距离，设起点和终点，听到裁
判发令枪响视为比赛开始，比赛开始后参赛运动员必须保持
双脚不接触地面并不能将自行车前后轮同时压出指定赛道
（接触地面或压出赛道即判定为出局），以最后一名到达终
点人获胜。

裁判：4人，每人监管2个赛道。仲裁2人。

五、评分细则

项目

部门

灭火器接力

顶气球

结对而行

集体跳绳

拔河



自行车慢骑

团队组织纪律

团队精神面貌

总计

计分员由__负责。

评分标准：

2、拔河：以最终获胜组加10分为标准；

5、如有分数相同则需加赛，加赛以拔河胜负取获胜组加分为
标准；

6、比赛设集体奖与个人奖；

集体奖：

第一名：奖金200元；

第二名：奖金100元；

第三名：奖金50元；

个人奖：只奖冠军；奖品为精美礼品一份。

校园运动会策划书篇六

组长：

副组长：



成员：校委会成员、班主任、体育教师

二、主要内容

1.田径比赛(4月17日)(1—5年级)

2.广播体操(七彩阳光)(5月8日)(1—5年级)

3.阳光体育健身赛(6月10日)(1—5年级)

4.乒乓球比赛(6月16—18日)(3—5年级)

5.20__年春季田径运动会暨校园体育节开幕式(4月17
日)(1—5年级)

三、要求及留意事项

1.各班主任及有关职员要精心组织，认真预备，使活动切实
到达增进学生全面发展，进步学生运动技术水平，培养学生
意志品质和团队精神的目的。

2.学校按活动成绩，评选两个“优秀组织班级”。

3.留意安全，避免伤害事故发生。

4.未尽事宜，另行通知。

校园运动会策划书篇七

1、营造一个健康、卫生、团结、友爱的物业职工和谐工作环
境；

2、倡导体育锻炼，提高身体素质，

春季运动会策划方案。



3、增强物管中心的凝聚力。

物管中心趣味运动会

20xx年3月25号(星期四)下午3:30。

c区球场(职工宿舍旁暂定)

1、中心下属各个部门员工着装提前20分钟到达现场。

2、公司领导讲话、中心主任作“物管中心春季运动会”动员
讲话，宣布运动会开始，

3、运动会组委会公布运动会规则。

(一)集体专项赛

1、拔河一面十人(裁判一人，借拔河用绳索一条)。

2、跳大绳(裁判一人，借跳绳用绳索一条)。

3、接力赛(裁判一人，准备接力赛棒10支)。

(二)其他运动项目比赛(以下各设裁判一人至二人)

1、跑步。

2、背手跳梯坎。

3、二人三足(裁判一人，准备捆脚的绳)。

4、扎拖帕比赛(准备相应材料)。

5、保安队员敬礼及步伐比赛。



6、保安队员越野长跑比赛。

7、套圈。

集体项目设一等奖，其他项目设一至三等奖。

奖品安排有组委会安排处理。

校园运动会策划书篇八

丰富多彩的校园活动是学生学校生活的内容之一，也是学校
德育工作的重要手段。下面是有20xx校园趣味运动会策划书，
欢迎参阅。

一、指导思想

为切实加强我校学生的身体健康，树立“健康第一”的教育
理念，认真落实阳光体育行动，增强学生的体质，促进学生
健康、和谐发展。

二、活动目标

通过有趣的游戏体验和互动，使学生们开心快乐，懂得生命
在于运动，阳光心态是健身之本，科学地开展丰富多采的健
身娱乐活动。通过活动，培养学生的团队意识、竞争意识、
合作交流能力和创造能力。

三、活动主题

趣味学习快乐成长

四、活动内容:

活动前，各班根据本班活动内容选拔比赛学生，然后根据活



动项目要求，派队员参加活动，记总分多者为胜，凡获胜的
队员可获得精美的礼品一份。

(一)二人三足跑

参赛者并排站在起跑线后，用绳子将二人的内侧腿捆好，比
赛开始，二人向前跑出，到达终点后再返回起跑点，解开绳
子交给下一组成员直至最后一组成员成功返回起跑线，用时
最短的一组获胜。

游戏规则：必须向前走跑，不得跳跃，中途绳子散开必须回
到起点重新开始。

(二)真爱永流传

每队所有人嘴裏叼支吸管，第一个人把吸管上的饰物顺次放
到第二个人的吸管上，以传递速度决定胜负。

游戏规则：队员传递过程中手不得碰触吸管及饰物，中途饰
物掉落必须重新开始。

(三)快乐抱抱爆

比赛开始后第一组队员背靠背(或胸对胸)夹住气球向场地的
终点线移动，(其他队员可以协助放好球)，跨过终点线后将
球挤爆后下一组才能出发，所有队员最先通过者获胜。

游戏规则：队员移动途中手不得触球(除掉球外)，球掉落须
将球重新放好后在掉落处继续行进。

(四)袋鼠跳跳向前冲

比赛开始后队员钻入麻袋中，快速的跳向终点线，到达终点
线后钻出麻装并快速的跑回起跑线将麻袋传给下一位组员，
以速度决定胜负。



游戏规则：参赛者必须向前跳跃，不得走跑。

(六)踩气球

当场一个组出2个人，一男一女搭配，左右脚捆绑三至四个汽
球，在活动开始后，互相踩对方的汽球，并保持自已的汽球
不破，或破得最少，则胜出。

(七)抛绣球

一局每队出2名选手，一人拿筐，一人投球。拿筐者努力接住
球，接球多的一组获胜。

五、活动要求及注意事项：

1、安全第一，学生应服从负责教师的指挥，不做无把握的冒
险;小心行事，注意安全。

2、保护环境，活动中产生的垃圾请勿随处乱扔，请用垃圾袋
装好!在活动结束时，集体打扫战场!

活动主题：“你画我猜考量默契”趣味游戏

一、活动目的

为丰富我系同学的课余生活，策划组织这个游戏项目，营造
充满活力和健康向上的校园气氛，增进部员和同学之间的团
结和友谊。《你画我猜》兼具娱乐性和益智性，结合了当下
网络流行的游戏方式，以小团队为单位进行不同形式的画猜
轮次，简单易懂，在比赛中享受快乐。

二、活动组织

1)活动总负责：张祎苏琳



2)活动策划：苏琳王可佳

3)活动安排：苏琳王可佳

4)活动地点：北京联合大学师范学院1204教室

5)活动时间：5月4日——5月15日

6)参加人员：电气系所有同学均可报名参加

7)赞助单位：本站、大学生比赛信息网、大学生精英论坛

三、活动内容

1、前期准备：

1)5月2日开会安排工作：由苏琳，沈世玄安排工作，具体说
明活动内容主题，并且以个人的方式通知到班级。

2)5月3日将印发的宣传材料分派给各个班级负责人。

3)5月4日宣传部板报出版。

4)5月15日之前活动完毕

2、比赛过程：

活动主要面向电气信息系广大学生。

以班级为团体，每个团体三个人。电气系个班，赛前抽签分
组，分为abcd组，每组两个班。

比赛进程：

小组赛:abcd四个组，每个小组通过第一环节{右手画}决出前



四强。

四强再分为两组，每组以第二环节{左手画}决出前两强。

最后两强第三环节{计算机画图软件}决出最后冠军。

四、注意事项

本次比赛，以友谊第一为基本，各裁判员要做到公正公平，
具体安排如下：

1)生活部后勤组负责比赛现场的秩序。

2)所有人员要对自己的行为负责，出现违反比赛规则的同学
可终止其参赛。

3)关于本次活动的未尽事宜，生活部干事将另行通知。

五、后续工作

1)宣传组负责撰写此次活动宣传稿件。

2)部员可以就此次活动，提出意见及建议。

主题：促稳定团结，送快乐幸福，建和谐校园

时间：20xx年4月中旬

地点：操场

参加对象：五大组织与各组织团队

主办单位：学生会

承办单位：文体部



协办单位：校学生会其它各部门

活动负责人：学生会文体部各干事

活动意义：以丰富校园生活为初衷，促进我校同学之间的情
感交流及提高团队相互之间的合作精神。进一步展现我院大
学生的活动能力，并不断加强南信院五大组织的交流与沟通，
以促进学院学生工作更有效更成功的进行。以游戏竞赛的方
式来传承南信精神，发扬南信风貌。

活动介绍：

1、活动形式：

校园趣味游戏活动分为竞赛环节和娱乐环节，两个环节都进
行体育关、智力关、趣味关游戏。

2、活动方式

(1)竞赛环节(14：30——15：30)

五大组织每组织精选后派一组代表参赛，其它组合自愿组队
参加，取第一个报名的参赛队在竞赛环节中比赛(每只参赛队
为4人，男、女各2名)只参，6赛队抽签，2只参赛队同时进
行“闯三关”游戏。

(2)娱乐环节(15：50——18：00)由同学自由组队，老师也可
参加(每只参赛队4人，至少有1名女队员)，参加“游戏闯三
关”游戏。

3、活动流程

(1)比赛器材的借取与场地布置。

(2)赛组参赛选手在引导下于侯场区准备，6组进行对编号并



选出小组内一人留下电话号码，并备注于得分统计表该组编
号的上端，以便于最终的获奖通知。

(3)引导干事对比赛规则进行讲解。

(4)选手入场开始依次进行体育关，智力关，趣味关的闯关。

(5)比赛结束后，将统计表送至奖品台，由秘书部做最终统计。

(6)干事进行娱乐组活动场地布置。

(7)娱乐组选手在引导下于后场区准备，同上进行编号但以4
组为一次编号。

(8)选手入场依次进行闯关，取每小组的第一名进行智力终
极pk。

(9)赛结束后，统计表送至奖品台，由秘书部做最终统计。评
出优胜。

(10)通知获奖队伍，与奖品台领奖。

(11)干事收拾场地，整理物品。

备注：备注：每个参赛队伍将有一名干事于整个赛事中进行
全程跟进，进行一对一计分，行全程跟进，进行一对一计分，
以避免总裁判由于各种原因的计分错误，种原因的计分错误，
并于全程随时解答选手关于活动计分错误的任何疑问。的任
何疑问。

4、奖项设置与经费统计

三等奖：3个，笔记本，笔12元×12合计：400+400+144=944
元



(2)娱乐环节每只参赛队都有参与奖，最终进行统计。

校园运动会策划书篇九

：在一年一度的三月女生节的来临之际，为更好地活跃校园
氛围，丰富我院女生生活，展现女生活动才能，更多的增强
女生之间的团队精神，发扬女生团结拼搏的友谊精神，中文
系女生部将为全院女生举办一次充满活力、展现女生个性的以
“活跃校园体育，展现女性风采”为主题的趣味运动会活动。

：趣味运动会

、时间：20xx年3月12日（星期六）、地点：五号楼楼下、面
向对象/参与人员：全院学生、嘉宾：无、主办单位：惠州学
院学生会女生部、承办单位：惠州学院中文系女生部、活动
口号：心动不如运动、活动形式：以团队报名参加比赛，每
队6人（至少含4名女生）

团体游戏：以下八关游戏均以计时方式进行，根据八关游戏
累计用时长短评出优胜者。

第一关：生死与共

附游戏规则：

第二关：齐心协力

附游戏规则：

第三关：金鸡独立赛歌喉

附游戏规则

第四关：蹦蹦跳跳真可爱



附游戏规则：

第五关：一气呵成

附游戏规则：

第六关：心灵相通

附游戏规则

第七关：水利运输

附游戏规则

第八关：瞎人背瘸子

附游戏规则：

每组派出两位队员，一个当“瞎”，用纱巾蒙住眼睛；

另一个扮“瘸子”，为“瞎”指引路，绕过路障，达到终点，
最早到达者，为赢。其中路障设置可摆放椅子，须绕行；汽
球，须踩破；乒乓球，须拾起，递给女生，然后跑回起点递
给队友。此游戏以计时方式进行。

：寻求合理赞助商，赞助活动所需道具以及奖品；制作海报
并将海报于3月4日早上张贴于女生宿舍楼下和制作宣传单派
到女生宿舍；3月7号在少康楼门前摆摊设点宣传并接受报名；
根据报名人数安排赛程，对工作人员做好培训、分工，做好
活动道具的筹备，召开赛前工作会议。、活动期间工作：这
是活动进行得如火如荼的时期，我们将认真地做好赛事进行
时的各项组织工作，认真地布置比赛场地，维护比赛秩序，
做好每轮比赛的赛果登记，在每轮比赛后，做详细的工作总
结。、活动后期工作：赛程结束，打扫活动场地卫生，做活
动的总结，给比赛画上个圆满的句号。、注意事项：



（一）如遇到活动时间与院其他活动相冲突，我们将做出相
应的调整

（二）如遇活动期间天气的变化，我们将另行通知活动时间

（三）比赛时注意安全，做好维护安全秩序工作、经费预算：
/见附录（以表格形式呈现于附录）、物料准备：/见附录
（以表格形式呈现于附录）

全院、宣传方案：海报宣传、到宿舍派单宣传、摆摊设点宣
传和网络（q群、惠大论坛）宣传等、宣传可行性分析：针对
人流量大的地方进行宣传，有利于增加活动的宣传效果。

以计时方式评分

：组队参加（每队至少含4名女生）

：推进同学之间的相互交流、相互沟通、相互融合，增进同
学之间的.互动了解，给大家一个体现团队精神及凝聚力的空
间，增进同学之间的情感和友谊，更有利于打造和谐校园环
境。

校园运动会策划书篇十

为了全面开展素质教育，建立和谐校园，营造享受快乐、健
康和谐的学校体育文化，培养学生的健身意识、竞争意识与
团队意识，增强学生体质，本次活动开拓儿童的生活领域，
增进教师、家长及孩子间的感情交流，以提高班级教育质量，
增强家校间的透明度、信任度，更好地发展儿童的社会交往
能力。为了使活动顺利进行，特制订此方案：

1.指导孩子开展游戏活动，使孩子在欢乐的游戏中长身体、
开心智。



2.给孩子间的交流平台，从而促进儿童健康成长。

一至五年级师生。

9月30日

田径场

xxx

大会安全：xx

校医：xxx

一号场地：裁判长：张建广

裁判员：

二号场地：裁判长：

裁判员：

三号场地：裁判长：

裁判员：

四号场地：裁判长：

裁判员：

摄像：

（一）搭桥过河（1-5年级）

（二）赶小猪（1-2年级）



（三）迎面抢种抢收接力赛（1-5年级）

游戏方法：学生各自站在相对的两头，参赛队员1号学生手中
有3个毽球，比赛哨音吹响时，1号学生把3个毽球分别放
进1.2.3号圈后，与对面的＇学生击掌，对方方可出发，这时
需要把3个圈中的'毽球分别取出，交接给对面的下一个学生，
依次交换向前，最先轮完的队为胜。每班派20名学生。男女
各半。

（四）托球跑（1-5年级

（五）50米迎面接力（1-5年级）

游戏方法：学生分为两组迎面站立，第一组学生手持接力棒
跑向对面，把接力棒传给对面第二组学生，第二组学生在跑
回。依次进行交接，最先完成的为胜队。每班派20名学生。
男女各半.

（六）沙包掷准（1-2年级）

游戏方法：在沙包掷准比赛中，将设置投掷靶6个、沙包36个。
投掷距离为3米

比赛规则：（1）投掷方法不限、以投进投掷靶为准。（2）
投掷时一次只准许投掷一个沙包、投掷后不准许穿越投掷线。

积分细则：将沙包投进投掷靶内每个积20分。每人限投3次。
组长负责本组记录及裁判。每班10人男女各半.

（七）袋鼠跳（1-5年级）

游戏方法：比赛开始前，每组的第一名同学将布袋套至腰部，
听裁判员发令后向前进，中途布袋不得脱离双腿，至终点在
跳回来，脱去布袋，由该队另一位同学套上布袋向前进，如



上述循环直至最后一名队员，看哪对先完成。比赛距离：30m
形式：迎面接力，每班20人男女各半.

（八）背对背夹球跑（3-5年级）

竞赛办法：以各班级为单位选拔20名选手，其中10名男
生，10名女生。背靠背夹球跑过程中，球不能落下，如果落
下后要从落球处重新背靠背夹球方能继续往前跑。

比赛形式：迎面接力用时短者为胜。

（九）两人三足（3-5年级）

器械：绳带

参赛者并排站在起跑线后，用绳子将二人的内侧腿捆好。比
赛开始，二人向前跑出，以先到达终点者为胜。

规则：必须向前走跑，不得跳跃。每班20人男女各10人

备注：每班有5个家长志愿者名额。


